

## **Про виникнення надзвичайної ситуації в м. Балаклея Харківської області**

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, у зв'язку з виникненням пожежі, пов'язаною із детонацією боєприпасів на території військового складу в м. Балаклея, триває евакуація громадян з міста та прилеглих населених пунктів (сіл Вербівка та Яковенкове).

На місці події розгорнуто штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та працює оперативна група. Відбулось позачергове засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Розгорнуто 24 пункти для розміщення евакуйованих.

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області та Управліннями Держпродспоживслужби в районах проводяться заходи щодо контролю умов перебування евакуйованих осіб. Розгорнуті пункти перебування в школах, клубах тощо. Харчування організовано на харчоблоках шкіл та столових. Водопостачання здійснюється з місцевих джерел.

Для забезпечення евакуйованих осіб залучена волонтерська допомога, яка здійснюється приватними підприємствами та приватними особами.

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області з метою недопущення погіршення санітарно-епідемічної ситуації серед населення рекомендовано використовувати бутильовану воду, продукти в малих упаковках з наявністю чіткого маркування та кінцевої дати реалізації, одноразовий посуд, суворо дотримуватись правил особистої гігієни.

Проведення заходів перевіряється в с. Гусарівка, с. П'ятигірське, с. Протопопівка та ін. населених пунктах. Зону надзвичайної ситуації розширено до 10 км.

Ситуація ускладнюється із-за відсутності мобільного зв'язку.

Управлінням Держпродспоживслужби, що межують з Балаклійським районом надано завдання щодо контролю за місцями евакуації жителів потерпілих територій.

На місці виникнення надзвичайної події прибули в.о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області та начальник Управління Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства.